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Tler kare bir rakami gistermektedir. Aym ka-
reler aym rakamlan gisterirler. Deneyerek,
dilgiinerek wve hesap ederek  karelerin yerine
uyscak rakamlar koynnur ve yukardakl yatay
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Su gordigiinfiz clsimlerin her bi-
@ rinin kag yiizeyl vardir? Ustte gor-

diigiiniiz ve #rnek olarak verilen ! <~ | _'“
fic clsimden birinelde 7, Ikincide f@ N~ ﬁ
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ve diigey Iglelmer! tamamlsyimz,

Erol'un blr mikintim var, Bobesindan pars gelmedl.
Fakat kaldifi nansiyons nars vermesl. Iizim, Bua hat-
tayr bir atlatirss nasil olss bir imkin bulacak, An-
nesinin okula glderken verdigi 7 halkah  Kiymetlt
bir zineciri var. Pansivon sahibl Erol'un ona her giin
bu halkalardan bir tanesini vermesi sartiyle bir hafis
siireyle biitiin  ihtivaglernim  karsilaysbileceginl giy-
Hiyor,

leride zinelri tekrar eski durnmunz  getirebilmek
Igin Erol onun wvalmz bir halkasim  kesmeye ram
oluyor ve biiylece pansivon sshibine hergiin tam ve
yalmz bir halka vercbilivar, Acabs bunu masil yap-

migtir?
Sekilde 6 tane 10 knrus-
luk ghriiyorsunuz., [Iste-

nilen bun!:rdan  birinin

GEGEN SAYIDAKI PROBLEMLERIN COZUMU:| (¢ Yn'* biriaim) yeri-

nin degistirilm siyl> ya-
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@ Adamin eehinde 99 lira 98 kurns wvards,

Sekildeki BC. CH. HE. EF, FG ve GB dok-
\3/] rulariom ortalarimi  bulup isaretleyin sonra
bicafn peynirin Gstiinden baslayarak mnoktal
clegivi lzleyecek sekilde ¢ekin, Meydana ge-
len iki ylizey de tam birer altigen olacaktir,

Al bir sinek gekilde gésterilen siyah ciz-
klyl Izleyeeek ve ilk anda hatira gelen noktal
kesik dogrudan gitmeyecektlr, ¢iinkii birincl
cizgi daha kisadir ve ancak 2,236 dakiks

sfiror,

tay ve diisey dofruliu- O
larda  dirt 10 kurusluk

ikl dizinin meydans gel-
mesidir,




